

## 內政部警政署111年4月份警察大事記

日期	大事摘要
1日	本署執行巴拉圭工商部長 Luis Castiglioni 考察團一行 10 人訪華出境外賓警衛安全維護勤務，勤務順利圓滿完成。
2日	陳署長家欽及中華民國警察之友總會郭理事長台強致贈基隆市警察局400份愛心元氣便當，慰勉同仁工作辛勞。
10日	陳署長家欽蒞臨彰化縣警察局，慰勉同仁工作辛勞，並頒發獎勵金。
10、14日	本署執行瑞典國會議員協會暨歐洲議會議員聯合訪團一行 13 人訪華入出境外賓警衛安全維護勤務，勤務順利圓滿完成。
11日	以台內警字第11108712922號公告預告訂定「警察機關工作獎勵金發給辦法」。
11日	以台內警字第11108712892號公告預告訂定「警察獎章條例施行細則」
12日	刑事警察局與高雄市政府警察局共同破獲近十年最大非法改造槍枝工廠案，查扣改造長槍3把、改造短槍16把、模擬槍8把、改造步槍子彈10顆改造手槍子彈(9mm)129顆、小口徑改造子彈8顆、霰彈161顆、震撼彈4個、彈頭及彈殼等贓證物1批。
13日	陳署長家欽召開「強化關鍵基礎設施防護會議」，由本署航空警察局、鐵路警察局、保安警察第二總隊、保安警察第六總隊、保安警察第七總隊及各港務警察總隊等機關首長共同與會，瞭解關鍵基礎設施防護強化及改善進程。
14、15日	本署執行美國共和黨首席議員葛瑞姆等6位國會議員訪華入出境外賓警衛安全維護勤務，勤務順利圓滿完成。
14日	桃園市政府警察局中壢分局仁愛派出所辦公廳舍舉行新建工程開工動土典禮。

- 15日 以院授人給字第11140006302號令修正「警察人員因公傷亡慰問金發給辦法」部分條文。
- 15日 刑事警察局與國泰慈善基金會合作拍攝反毒宣導紀錄片，由陳署長家欽、刑事警察局黃局長嘉祿及中央警察大學進行反毒宣導。
- 16、29日 本署規劃實施全國性同步取締酒後駕車大執法，要求各警察機關加強規劃勤務嚴格稽查取締酒駕違規，以有效防制酒駕交通事故，確保人民生命與財產安全。
- 17日 本暑假臺灣銀行總行辦理無劇本安全演練，由保安警察第七總隊、保安警察第一總隊維安特勤隊及新北市政府警察局警犬隊共同參演，因應重大危安事件應變作為。
- 19日 刑事警察局辦理 M-Police 介接 165 反詐騙平臺功能上線測試並啟用，使第一線執勤員警於現場快速整合相關資訊，提升打擊詐欺犯罪能量。
- 22日 屏東縣政府警察局屏東分局萬丹分駐所舉行新建廳舍落成啟用典禮。
- 22日 陳署長家欽召開「全國警察機關防疫視訊會議」，指示各警察機關全面強化防疫措施及相關應變措施。
- 25日 劉副署長柏良主持「跟蹤騷擾防制法第7場次實務研討暨意見座談會視訊會議」，由署屬警察機關代表出席，會議針對跟蹤騷擾防制法「核發書面告誡」及「聲請保護令」意見，以「即時保護」、「個案不漏接」為原則，研議各機關適當作法及核發層級，並要求各機關加強教育訓練。
- 28日 以台內警字第1110871563號令會銜交通部以交路字第11150055211號令，修正「違反道路管理事件統一裁罰基準及處理細則」部分條文，自111年4月30日施行。
- 29日 陳政務次長宗彥出席本署「全國警察機關防疫工作視訊會議」，慰勉警察同仁防疫工作辛勞。
- 29日 陳署長家欽蒞臨臺中市政府警察局及新竹市警察局，慰勉同仁工作辛勞。